2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI YÜKSEK LİSANS VE DOKTORA PROGRAMLARINA YERLEŞME SONUÇLARI

Lokman Hekim Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Yüksek Lisans ve Doktora Programlarına yerleşme sonuçları açıklanmıştır. İlgili programa “Asil” olarak yerleşen öğrencilerimizin 29 Ocak 2024- 31 Ocak 2024 tarihleri arasında öğrenim ücretlerini ödeyerek kayıtlarını kesinleştirmesi gerekmektedir. 31 Ocak 2024 Çarşamba günü saat 17:30’a kadar kaydını kesinleştirmeyen “Asil” adaylarımızın yerine sırasına göre “Yedek” adaylar çağrılacaktır. Aday öğrencilerimiz ödeme aşamasını tamamlandıktan sonra kesin kayıt işlemleri için online olarak kaydını kesinleştirecektir. Online kayıt ile ilgili yaşanabilecek tüm sorunlarda Öğrenci İşleri Koordinatörlüğü ile iletişime geçebilirsiniz. Online kayıt ile kaydını kesinleştiren aday öğrencilerimiz, orijinal evraklarını 26 Şubat 2024 Saat 17:30’a kadar Lokman Hekim Üniversitesi Öğrenci İşleri Koordinatörlüğüne posta yoluyla veya elden iletmesi gerekmektedir.

Sonuçlar için TIKLAYINIZ.
(Nihai Değerlendirme Sonuçları Pdf Dosyası Eklenecektir.)

Online kayıt işlemleri için TIKLAYINIZ. 
(https://obs.lokmanhekim.edu.tr/oibs/ina_app/login.aspx)
Online kayıt işlemleri için detaylı bilgi için TIKLAYINIZ.
(Ekte gönderilen Metin Eklenecektir. (Online Kayıt İşlemleri Duyurusu Enstitü))

Lisansüstü program ücretleri için TIKLAYINIZ. 
Link:https://www.lokmanhekim.edu.tr/akademik/enstituler-2/saglik-bilimleri-enstitusu/program-ucretleri

Çevrimiçi ödeme için TIKLAYINIZ.
(31.01.2024 günü aktif olacaktır.)

Ödeme Seçenekleri:

Peşin Ödeme
Program ücretinin tamamının kayıt zamanında, peşin ödenmesi halinde %10 indirim uygulanacaktır. Türk Ekonomi Bankası bütün şubelerinden “Lokman Hekim Üniversitesi Peşin Ödeme” olarak bildirilip, öğrencinin T.C. Kimlik numarası verilerek ödeme yapılabilecektir. Ödenecek tutarlar Üniversitemiz tarafından bankaların sistemlerine yüklenmektedir. 
Öğrenim ücretlerini kredi kartı ve banka kartıyla (tek çekim olarak, %10 indirimli) online ödemek isteyenler aşağıdaki link üzerinden ödeme işlemini gerçekleştirebilecektir.

Otomatik Tahsilat Sistemi İle Ödeme 
Üniversitemizin Otomatik Tahsilat Sistemi (OTS) anlaşması yaptığı Türk Ekonomi Bankasından, herhangi bir ücret, komisyon, vade farkı ve faiz ödenmeksizin, bankaların ödemeyi yapacak kişiye onay vermesi şartıyla program ücretinin Yüksek Lisansta tamamı 1 peşin ve +7 taksit olarak, Doktorada 1 peşin ve +11 taksit olarak ödenebilecektir. Bu işlem Türk Ekonomi Bankası’nın bütün şubelerinden gerçekleştirilebilecektir. OTS (KMH) sözleşmesi imzalanmadan ve 1.taksit ödenmeden kayıt işlemi yapılmayacaktır.

OTS ile ödeme yapabilme koşulları:
Banka tarafından yapılacak araştırma sonucu olumlu olan ve gelirini belgeleyebilen kişiler OTS sistemi ile ödeme yapabileceklerdir.
Banka gerekli görmesi halinde kefil veya ek teminat talep edebilecektir.
Başvurulan şubede olası sorunlarda aşağıdaki kişilere veya gidilen şubenin yetkilisine ulaşılabilir.

Gittiğiniz banka şubesinde sorun yaşanması durumunda, bulunduğunuz şube çalışanının Çankaya Ankara Şubesi ile iletişime geçmesini iletebilirsiniz.
Çankaya Ankara Şubesi personel iletişim bilgisi:
Bircan Sezer:05350214520 
Özlem Çelik: 05366006784 
Esra Barış:05548703072

Önemli not: Üniversitemizde nakit, çek, havale/EFT, açık hesap şeklinde tahsilat yapılmamaktadır. Bütün ödemeler banka şubelerinde yapılacaktır. 




