HUZUREVİNDE BİR GÜN
 PAYLAŞILAN GÜLÜŞLER VE ANILAR

Geçen gün hayatımda unutulmaz bir gün yaşadım. Keçiören’deki huzurevine ziyarete gittik. Orada yaşayan güzel kalbi insanlarla tanıştık, sevgi ve eğlenceli bir vakit geçirdik.  Girdiğimizde parlak gülümsemeler ve hevesle karşılandık. 
Büyüklerimizle oturduk ve kendilerinden biraz bahsettiler. Beni en çok dokunan şey ise, bir teyzenin kısa süre önce kızı vefat etmiş. Kendisini ne kadar yalnız olduğunu da söyledi çünkü diğer oğlu da uzakta oturduğu için sık sık onu ziyaret edemiyormuş. Onu sakinleştirmeye ve mutlu etmeye çalıştık ama ağlamaya devam etti. Sonra onu odasına götürdüler. Başka bir amca da bize çok iyi davrandı. Sanki bizi onun torunları gibi gördü. Hatta bize eğer bir şeye ihtiyacımız olursa ondan istememizi dedi. 
Ondan sonra el yapımı şeyleri yapmak için renkli malzemelerle dolu bir masaya toplandık. Önce her bir öğrenci büyüklerimizden birini seçti, onunla farklı bir aktivite yaptı. Mesela basit kumaşları renkli sanat eserlerine dönüştürerek çanta boyamayı yaptık. Ondan sonra, farklı şekil ve renkte boncukları iplerin üzerine dizerek güzel bileklikler yaptık. Oda hareketliydi. Bazen hangi renk ve stil yapılması gibi küçük tartışmalar vardı. Günün en heyecanlı kısmı, onlarla ahşap ayraçlar yapmaktı. Büyüklerimizin her biri kendi desenlerini ve tasarımlarını küçük dikdörtgen ahşap parçalara çizdiler. Bazıları çiçekler, diğerleri geometrik şekiller çizdi veya anlamlı şeyler yazdı. Ayraçlar sadece kullanmak için değil, birlikte geçirdiğimiz zamanın samimi hatırlatıcılarıydı. Günün sonunda, onlara veda etmeden önce son bir neşe ve enerji patlaması eklemeye karar verdik. Biraz müzik açtık, onlarla dans ettik, bu basit ama güzel anı birlikte paylaştık. Gitmeden önce, kurduğumuz mükemmel bir günün anılarını yakalamak için bir grup fotoğrafı çektik. Bunlar sadece bir resim ibaretten değil, birbirimizin hayatlarına getirdiğimiz mutluluğun bir hatırasıydı. 
Huzurevinden çıkarken sadece yaptıklarımızı değil, güzel bir günün sıcaklığını da taşıdık. Bize küçük iyilikler ve sohbetlerin uzun süreli mutluluklar getirebileceğini anladık.
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