LOKMAN HEKİM ÜNİVERSİTESİ UZAKTAN EĞİTİM MERKEZİ FAALİYET RAPORU
(01 OCAK 2023-31 ARALIK 2023)
· 2022-2023 Bahar Döneminde, 06 Şubat 2023 tarihinde ülkemizde yaşanan deprem felaketi nedeniyle üniversitelerin online eğitime geçmesi kararı alınmıştır. Bu doğrultuda; bahar dönemi derslerinin online olarak KEYPS üzerinden yapılmasına karar verilmiştir. 
· Üniversitemizde mevcut 8 sunucuya ek olarak 4 adet daha sunucu eklenerek sistemin sorunsuz çalışması sağlanmıştır.
· 20 Şubat 2023 tarihinde yeni başlayan personel ve öğrenciler için Microsoft Teams platformu üzerinden çevrimiçi olarak 256 kişinin katılımıyla  KEYPS Temel Kullanıcı Eğitimi yapılmıştır. 
· Üniversitemiz bilgi işlem merkezi tarafından üniversitemize ait bir eğitim modülü geliştirilmesi çalışmalarına başlanmıştır. 
· C Blok yerleşkesinde öğretim elemanlarının derslerini online yürütebilmesi için 5 oda için bilgisayar ve kamera düzeni sağlanmıştır.
· Nisan ayı itibariyle   üniversitemizde eğitimin bazı dersler için hibrit olarak yapılması kararı alınmış ve  planlanan dersler için derslikler hazır hale getirilmiştir. 
· Online yapılacak sınavlar için akademisyenler yönelik sınav hazırlama eğitimi yapılmış ve eğitim videosu akademisyenlerle paylaşılmıştır (15.04.2023)
· Çevrimiçi (online) Sınav Kuralları tüm personele ve öğrencilere web sayfasından duyuru olarak paylaşılmış ve mail ile bilgi verilmiştir (13.04.2023)
· Öğrenciler için demo sınav hazırlanmış ve sınav hakkındaki bilgiler öğrencilere iletilmiştir (25.04.2023)
· KEYPS Koordinatörleri Rektörlük tarafından planlanan «keyps programından yeni dönemde alınacak hizmetlerle ilgili»  toplantıya katılmıştır (13.04.2023)
· Bilgisayar laboratuvarında yapılacak online sınavlar için gerekli planlamalar yapılmıştır. 
· Uzem Yönetim Kurulunda görevli Arda Türkseven ve Tolga Kaskatı yerine Dekanlıklardan önerilen Aysun Dinçel ve Mete Köksal LHUZEM yönetim kuruluna dahil olmuştur.
· LUZEM Yönetim kurulu ve KEYPS Koordinatörlüğünün dönem içinde yaptığı iş kalemlerinin somutlaşması için bir Google form oluşturulması ve aktarılan sorunlar ve çözümlerinin liste olarak tutulmasına karar verilmiştir. 
· Uyum programı kapsamında Meltem Meriç tarafında UZEM tanıtımı ve Yavuz Tanrıkulu tarafından KEYPS tanıtımı yapılmıştır (18 Eylül 2023, 29 Eylül 2023)
· 02 Ekim 2023 tarihinde Sağlık Bilimleri Enstitüsü öğrenci ve hocalarına Teams eğitimi düzenlendi. 
· Sağlık Bilimleri Fakültesine ait bölümlerin sistemde ayrı platformlar olarak kullanılması için Kapitta Firması ile görüşüldü. Bu süreçte yaşanan aksaklıkların çözümüne yönelik firma ile görüşmeler yapıldı.
· Kapitta firması Serdar Gürel tarafından 09 Kasım 2023 tarihinde SBF öğretim elemanlarına yönelik akreditasyon ve kalite süreçlerinde KEYPS sisteminin kullanımına yönelik eğitim verildi.  
· Web sayfası güncellemeleri yapılmıştır.

